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Alanya’da ‘nın Oba Mahallesi’nde bir ortaokulda yaşanan akran 
zorbalığı sonrası, okul idaresinin mağdur öğrenciye yönelik sarf et-
tiği iddia edilen ağır sözler yargıya taşındı. Anne A.G., okul müdürü 
ve yardımcısının 13 yaşındaki oğluna “Sen bu okula yakışmıyorsun, 
sonun ya cezaevi ya mezar” diyerek psikolojik şiddet uyguladığını 
iddia ederek suç duyurusunda bulundu. 5’TE

“ÇOCUĞUMA“ÇOCUĞUMA 
‘KATİL’‘KATİL’ OLUR  OLUR 
DEDİLER”DEDİLER”

PANİK ATAK,
PANİK BOZUKLUK

Melike ERDEM 4’TE

Alanya’da uzun 
yıllardır tanınan ve 
motosiklet tutkusuy-
la bilinen İbrahim 
Macit’in vefatı, kentte 
büyük üzüntü yarat-
tı. Edinilen bilgilere 
göre, yüksek tansiyo-
na bağlı olarak beyne pıhtı atması 
sonucu hastaneye kaldırılan Macit, 
yapılan tüm müdahalelere rağmen 
kurtarılamadı. 4’TE

alanyaturkgazete alanyaturkgazete D alanyaturk_ +90 541 516 82 07

Alanya’nın mahal-
lelerinde köstebek 
yuvasına dönen 
yollar siyasilerin 
sabrını taşırdı. Hem 
Büyükşehir hem 
de Alanya Beledi-
yesi’ne seslenen 
Alanya’daki siyasi 
parti temsilcileri 
sanayiden çıkama-
yan araçlar ve ya-
ralanan vatandaş-
lar için acil asfalt 
ve altyapı seferber-
liği talep etti.

3 katlı binada 3 katlı binada 
yangın paniğiyangın paniği

Jandarmayı görünceJandarmayı görünce 
çaldıkları avokadoları çaldıkları avokadoları 

bırakıp kaçtılarbırakıp kaçtılar

Alanya’nın Şekerhane Mahallesi’nde 
bulunan 3 katlı binanın 1’inci katında 
meydana geldi. 3’TE 

Meteoroloji 4. Bölge Müdürlüğü tara-
fından yayınlanan duyuruda 26-27 
Ocak tarihleri için kuvvetli yağış uya-
rısında bulunuldu. 4’TE

 Meteoroloji’den 
kuvvetli yağış 
uyarısıSIYASILERDEN

BELEDIYEYE 
SERT TEPKI Son yolculuğuna Son yolculuğuna 

uğurlandıuğurlandı

“GEÇİCİ ÇÖZÜMLER ÜRETİLMEMELİ”
İYİ Parti Alanya İlçe Başkanı Hilmi Er 
de, “Alelade şekilde yapılan yol tamirat-
ları ve geçici şekilde sıcak asfalt değil 
de soğuk, dökme şekilde yapılan yol 
çalışmalarının ardından ilk yağmurlar-
la beraber yollarda çukurlar 
oluştu ve sürücülere zor an-
lar yaşatarak birçok araçta 
hasar meydana geldi” dedi.

Hilmi Er

“ÖZÇELİK SÖZÜNDE DURMADI”
MHP Alanya İlçe Teşkilatının Yerel Yö-
netimlerden Sorumlu Yöneticisi
Muhammed Nergiz, “En temel bele-
diyecilik hizmetlerinden biri olan yol 
yapımı ile bozuk yolları ve çukurları si-
yaset malzemesi haline getiren mevcut 
belediye başkanı, aradan ge-
çen zamana rağmen verdiği 
sözleri yerine getirmedi” 
diye konuştu. 5’TE 

Muhammed Nergiz

“BELEDİYE BİR AN ÖNCE BİTİRMELİ”
Anahtar Parti Alanya İlçe Başkanı 
Abdullah Akkuş da, “Belediye ha-
vaların müsaade etmesiyle altyapı 
çalışmasını hızlandırıp bir an önce 
bitirmeli. Altyapı çalışması 
olmadan günlük kepçeyle, 
greyderle o toprak yolu fizi-
biliteden geçirmesini iste-
riz” ifadelerini kullandı.  

Abdullah Akkuş 

 “HALKIN MAĞDUR OLMASINI İSTEMİYORUZ”
AK Parti Alanya İlçe Başkanı Mehmet 
Şarani Tavlı, “Bir önce hem Antalya 
Büyükşehir Belediyesi hem de Alanya 
Belediyesi’nin  sorumluluğunda olan 
yolların yamaysa yama, asfaltsa as-
faltlanmasını biz de bekliyoruz, 
istiyoruz. Halkımızın, hemşeh-
rilerimizin mağdur olmasını 
istemiyoruz” diye konuştu. 

Mehmet Şarani Tavlı

faltlanmasını biz de bekliyoruz, 

Mehmet Şarani Tavlı

“Ürünlerinize sahip çıkın”
Alanya Avokado Üreticileri Birliği Başkanı Hilmi Sevilgen, Alanya Avokado Üreticileri Birliği Başkanı Hilmi Sevilgen, 
11. Yargı Paketi ile hükümlülerin cezaevinden tahliye edil-11. Yargı Paketi ile hükümlülerin cezaevinden tahliye edil-
mesinin ardından avokado hırsızlığının arttığını söyledi. mesinin ardından avokado hırsızlığının arttığını söyledi. 

Okurcalar Mahallesi’nde 20 çuval avokado 
çalmak isteyen 3 şüphelinin jandarma tara-
fından yakalanmasının ardından konuşan 
Alanya Avokado Üreticileri Birliği Başkanı 
Hilmi Sevilgen, “Bunu uzun yıllardır söy-
lüyoruz. Hırsız yakalandı ancak onu yarın 
serbest bırakacaklar” dedi. Üreticilere 
avokadolarına sahip çıkması çağrısında 
bulunan Sevilgen, “Toplama zamanı gelen 
ürünleri fiyat yükselecek diye beklemesin-
ler” diye konuştu. 5’TE 

Okurcalar Mahallesi’nde 20 çuval avokado 

“YAKALANDILAR ANCAK 
YARIN BIRAKILACAKLAR”

Yollar köstebek Yollar köstebek 
yuvasına döndüyuvasına döndü

Çukurlar bir Çukurlar bir 
çok aracın zarar çok aracın zarar 

görmesine neden oldugörmesine neden oldu

SIYASILERDENSIYASILERDEN
BELEDIYEYE 
SERT TEPKI 

Hilmi Sevilgen 

Alanya’da bir bahçeden 500 bin liralık 
avokado çalan 3 şüpheli, jandarma 
ekiplerince yakalandı. 3’TE 



Programda konuşan MÜSİAD Antalya 
Şube Başkanı Yusuf Akgül, MÜSİAD’ın 
sadece bir iş insanları platformu değil, 
aynı zamanda üretimi, istihdamı ve top-
lumsal dayanışmayı önceleyen güçlü bir 
sivil toplum yapısı olduğunu vurguladı. 
Akgül, derneğin yerel ve ulusal ölçekte 
yürüttüğü projeler, girişimcilere sunulan 
destekler ve iş dünyasını güçlendirmeye 
yönelik çalışmalar hakkında katılımcı-
lara bilgi verdi. Etkinlikte söz alan Ali 
İhsan Yavuz ise konuşmasında, Türkiye 
ekonomisinin büyümesinde iş dünyası-

nın stratejik rolüne dikkat çekti. Yavuz, 
güçlü bir ekonomik yapı için üretim, 
yatırım ve ihracat odaklı politikaların 
önemine vurgu yaparak, sivil toplum 
kuruluşları ile iş dünyası arasındaki iş 
birliğinin ülkenin kalkınma hedeflerine 
doğrudan katkı sağladığını ifade etti. 
Samimi bir atmosferde gerçekleşen 
buluşma, üyeler arasındaki dayanışmayı 
pekiştirirken, yeni iş birlikleri ve ortak 
projeler için de önemli bir zemin oluş-
turdu. Program, networking görüşmeleri 
ve karşılıklı istişarelerle sona erdi. – İHA 

Avrupa Parlamentosu, yolcu haklarını 
güçlendirmeyi amaçlayan ve uzun süre-
dir gündemde olan düzenlemeye destek 
verdi. Kabul edilen metnin yürürlüğe gire-
bilmesi için Avrupa Birliği üyesi ülkelerin 
onayı gerekiyor. Strazburg’da yapılan 
oylamada kabul edilen düzenleme, uçuş-
ların gecikmesi veya iptali halinde hava-
yollarının yolculara yönelik tazminat ve 
destek yükümlülüklerini daha net tanım-
lıyor. Buna göre, uçuşun üç saatten fazla 
gecikmesi durumunda havayolu şirket-
leri yolculara maddi tazminat ödemekle 
yükümlü olacak. Ayrıca yolcuların belirli 
ölçülerde el bagajını ücretsiz taşımasına 
imkân tanınıyor. 
►HAVACILIK SEKTÖRÜ
İTİRAZDA BULUNDU
Düzenleme, tüketici örgütleri tarafından 
olumlu karşılanırken, bazı havayolu şir-
ketleri kararın maliyetleri artıracağını ve 
hem şirketler hem de yolcular açısından 
uçuşları daha pahalı hale getirebileceğini 
savundu. Yaklaşık 15 yıldır revizyon bekle-
yen yolcu hakları mevzuatı, Avrupa Parla-

mentosu’nda yapılan oylamada 632 evet 
ve 15 hayır oyuyla kabul edildi. Bu süreçte 
havacılık sektörü, düzenlemenin operas-
yonel zorlukları yeterince dikkate almadığı 
gerekçesiyle yoğun itirazlarda bulundu.
►HEDEF NET KURALLAR KOYMAK
Bazı AB üyesi ülkeler yolcu haklarının 
havayolları lehine esnetilmesini savunur-
ken, Avrupa Parlamentosu mevcut hakların 
korunması ve güçlendirilmesi yönünde tu-
tum aldı. Almanya, Fransa, İspanya, Belçika 
ve Hollanda’nın da aralarında bulunduğu 
birçok ülke, daha güçlü yolcu korumalarını 
destekliyor. Parlamentodaki düzenlemeden 
sorumlu raportör Andrey Novakov, Par-
lamento’nun yolcu haklarını zayıflatmayı 
değil, geliştirmeyi hedeflediğini belirterek, 
daha net ve öngörülebilir kurallar oluştu-
rulmasının amaçlandığını ifade etti.
►600 EURO TAZMİNAT HAKKI OLA-
CAK
Havayolu şirketleri, tazminat hakkının en 
az beş saatlik gecikmeden sonra başla-
masını talep etti. Şirketler, bu yaklaşımın 
operasyonel gerçeklerle daha uyumlu 

olduğunu ve uçuş iptallerinin önüne geçe-
bileceğini savundu. Ancak Parlamento, üç 
saatlik gecikme sınırının değiştirilmesini 
kabul etmedi. Mevcut uygulamada Avru-
pa’daki yolcular, uçuşun iptal edilmesi 
ya da üç saatten fazla gecikmesi halinde 
250 ila 600 Euro arasında tazminat alma 
hakkına sahip bulunuyor. Yeni düzenleme 
ise uçuş mesafesine bağlı olarak 300 ila 
600 Euro arasında tazminat ödenmesini 
öngörüyor.
►7 KİLOYA KADAR BAGAJ
ÜCRETSİZ OLACAK
Teklif kapsamında ayrıca el bagajı ücret-
lerine yönelik düzenleme de yer alıyor. 
Buna göre yolcular, 40 x 30 x 15 santimet-
re ölçülerinde bir kişisel eşyayı ve toplam 
ölçüsü 100 santimetreyi aşmayan, 7 kiloya 
kadar olan küçük bir el bagajını ücretsiz 
olarak taşıyabilecek. Yeni kuralların özel-
likle düşük maliyetli havayolu şirketlerini 
etkilemesi beklenirken, geleneksel hava-
yollarının büyük bölümünün bu hizmeti 
hâlihazırda sunduğu belirtiliyor. (Kaynak 
Turizmgüncel.com)

TÜRKİYE Yüzyılı Maarif 
Modeli doğrultusunda, 
2026 yılı İstiklal Mar-

şı’nın Kabulü ve Mehmet Akif 
Ersoy’u Anma Günü etkinlik-
leri kapsamında, “Korkma! 
Gençliğin Ruhu Burada” 
temalı ‘İstiklal Marşı›nı Güzel 
Okuma Yarışması’ Alanya İlçe 
Milli Eğitim Müdürlüğü Top-
lantı Salonu’nda düzenlendi. 
Yarışmaya Alanya İlçe Milli 
Eğitim Müdürü Yusuf Yılmaz, 
öğretmenler ile ortaokul öğ-
rencileri katıldı. Yarışma so-
nunda birinci olan Milli Eğitim 
Vakfı Güleç Demirel Ortaoku-
lu 5. sınıf öğrencisi Ecrin Su 
Türkben, Antalya’da düzenle-
necek olan il yarışmalarında 
Alanya’yı temsil etmeye hak 
kazandı. Yarışmanın ardından  
öğrencilere İlçe Milli Eğitim 
Şube Müdürü Selma Gök 
tarafından hediye ve ödülleri 
verildi. – Erkan Uysal 
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Dost meclisinde buluştularDost meclisinde buluştular

Havayollarına yeni kurallar geliyorHavayollarına yeni kurallar geliyor

Almanya’da paket Almanya’da paket 
turlar popülerturlar popüler

MÜSİAD Antalya Şubesi tarafından düzenlenen Dost Meclisi – Mangal MÜSİAD Antalya Şubesi tarafından düzenlenen Dost Meclisi – Mangal 
Etkinliği, iş dünyası ve siyasetin önemli isimlerini bir araya getirdi. 

Avrupa Parlamentosu, uçuş gecikmeleri ve el bagajına ilişkin yolcu haklarını güçlendiren Avrupa Parlamentosu, uçuş gecikmeleri ve el bagajına ilişkin yolcu haklarını güçlendiren 
düzenlemeyi kabul etti. Metnin yürürlüğe girmesi için AB ülkelerinin onayı bekleniyor.düzenlemeyi kabul etti. Metnin yürürlüğe girmesi için AB ülkelerinin onayı bekleniyor.

Alanya’nın turizm pazarlarından Al-Alanya’nın turizm pazarlarından Al-
manya’da yapılan yeni bir araştırma, pa-manya’da yapılan yeni bir araştırma, pa-
ket turların tatilciler nezdinde popülerli-ket turların tatilciler nezdinde popülerli-
ğini koruduğunu ancak artan maliyetler ğini koruduğunu ancak artan maliyetler 
nedeniyle fiyat hassasiyetinin belirgin nedeniyle fiyat hassasiyetinin belirgin 
biçimde yükseldiğini ortaya koydu.biçimde yükseldiğini ortaya koydu.

Alanya’yı Ecrin Su temsil edecekAlanya’yı Ecrin Su temsil edecek

Yarışmada dereceye girenlere ödül ve hediyeler verildi. 

Organizasyon iş insanları ve siyasileri bir araya geti rdi.

Alanya’da düzenlenen ‘İstiklal Marşı›nı Güzel Okuma Yarışması’nda Milli Eğitim Vakfı Güleç Demirel Ortaokulu 5. Alanya’da düzenlenen ‘İstiklal Marşı›nı Güzel Okuma Yarışması’nda Milli Eğitim Vakfı Güleç Demirel Ortaokulu 5. 
sınıf öğrencisi Ecrin Su Türkben, Antalya’da düzenlenecek olan il yarışmalarında ilçeyi temsil etmeye hak kazandı.sınıf öğrencisi Ecrin Su Türkben, Antalya’da düzenlenecek olan il yarışmalarında ilçeyi temsil etmeye hak kazandı.

Almanya seyahat pazarında paket turlar önemini 
korumaya devam ederken, tüketicilerin fiyatlara 
karşı daha hassas hale geldiği görülüyor. Pazar 
araştırma şirketi Mindline tarafından RTK adına 
yapılan ve Almanya genelini kapsayan yeni bir araş-
tırma, paket turların hâlâ Alman seyahat pazarının 
temel taşlarından biri olduğunu ortaya koydu. Araş-
tırmaya göre tatilcilerin büyük bölümü, tüm hizmet-
lerin tek çatı altında sunulduğu paket turları tercih 
ediyor. Katılımcıların yüzde 64’ü, seyahat planlarken 
detaylarla uğraşmak zorunda kalmadıkları paket 
turları daha cazip bulduğunu belirtirken, bu modele 
karşı çıkanların oranı yüzde 16’da kaldı.
►GÜVENLİK HİSSSİ BELİRLEYİCİ OLDU
Araştırma, paket turların sağladığı güvenlik hissinin 
de tüketici tercihinde belirleyici olduğunu gösteri-
yor. Katılımcıların yüzde 62’si, iflas koruması ya da 
kriz durumunda geri dönüş güvencesi gibi unsurlar 
nedeniyle paket turlarda kendilerini daha güvende 
hissettiklerini ifade etti. Bu sonuçlar, tüketicilerin 
paket turların sunduğu hizmet kapsamının far-
kında olduğunu ortaya koyuyor. Ancak konu fiyata 
geldiğinde tablo değişiyor. Araştırmaya katılanların 
yüzde 45’i, tüm hizmetleri kapsayan ve güvence 
sunan paket turlar için daha fazla ödeme yapmaya 
prensipte sıcak bakıyor. Buna karşın yalnızca yüzde 
13’lük kesim, daha yüksek fiyatı kesin olarak kabul 
edebileceğini belirtiyor. Yüzde 32’lik bir grup ise 
bunu “şartlara bağlı” olarak değerlendirdiğini ifade 
ediyor. Katılımcıların yüzde 51’i ise paket turlar için 
ek ücret ödemek istemediğini ya da seyahat hizmet-
lerini ayrı ayrı satın almayı tercih ettiğini belirtiyor. 
Bu grubun yüzde 30’u paket turları “olsa da olur” bir 
avantaj olarak görürken, yüzde 21’i bireysel rezer-
vasyonları tercih ettiğini dile getiriyor.
►“KATMA DEĞER GÖRÜNÜR KILINMALI”
RTK değerlendirmesinde, araştırma sonuçlarının 
sektör açısından önemli bir iletişim ihtiyacına işaret 
ettiği vurgulandı. Paket turların artık standart ve 
sabit ürünler olmadığı, güvenlik, organizasyon ve 
hizmet çeşitliliği açısından daha karmaşık bir yapıya 
sahip olduğu ifade edildi. Bu kapsamda, paket turla-
rın sunduğu katma değerin daha görünür kılınması 
gerektiği belirtildi. RTK yönetimi, güven ve emniyetin 
tüketiciler için en kritik karar kriterleri arasında 
yer aldığını, ancak bu değerlerin çoğu zaman “ken-
diliğinden var” kabul edildiğini kaydetti. Açıklamada, 
seyahat acentelerinin bu noktada kilit rol üstlendiği, 
karmaşık hizmetleri sade bir şekilde anlatabilen 
ve tüketiciyle güven ilişkisi kuran aktörler olduğu 
vurgulandı. (Kaynak Turizmgüncel.com)

Organizasyonda iş insanlarının büyümedeki rolüne dikkat çekildi. 



26 OCAK 2026
PAZARTESİ ASAYİŞ

YANGIN, saat 17.30 sıralarında 
Alanya’nın Şekerhane Mahallesi 
Tokuşlar Sokak üzerinde bulunan 

3 katlı binanın 1’inci katında meydana 
geldi. Henüz bilinmeyen bir nedenle 
çıkan yangını fark eden vatandaşlar 
durumu 112 Acil Çağrı Merkezi’ne bil-
dirdi. İhbar üzerine olay yerine itfaiye, 
ambulans ve polis ekipleri sevk edildi. 
Kısa sürede olay yerine gelen itfaiye 
ekiplerinin müdahalesiyle yangın kont-
rol altına alındı. Yangında can kaybı ya 
da yaralanma olmazken, yangının çıkış 
nedeni ile ilgili inceleme başlatıldı.-İHA

Yaşlı adamı yangından Yaşlı adamı yangından 
komşuları kurtardıkomşuları kurtardı

Alkol alırken tartıştığı Alkol alırken tartıştığı 
arkadaşını yaraladı

Jandarmayı görünce çaldıkları 
avokadoları bırakıp kaçtılaravokadoları bırakıp kaçtılar

Kamyonet kazasında etilen tüpler yola saçıldıKamyonet kazasında etilen tüpler yola saçıldı

Antalya’nın Kepez ilçesinde bir Antalya’nın Kepez ilçesinde bir 
apartmanın zemin katında çıkan apartmanın zemin katında çıkan 
yangın itfaiye ekipleri tarafından yangın itfaiye ekipleri tarafından 
söndürülürken, evde yalnız yaşayan söndürülürken, evde yalnız yaşayan 
yaşlı adamı komşuları dışarı çıkardı.yaşlı adamı komşuları dışarı çıkardı.

Antalya’nın Ma-Antalya’nın Ma-
navgat ilçesinde navgat ilçesinde 
alkol alan iki ar-alkol alan iki ar-
kadaş arasında kadaş arasında 
çıkan tartışma, çıkan tartışma, 
ikili ayrıldıktan ikili ayrıldıktan 
sonra bitmedi. sonra bitmedi. 
Arkadaşını ara-Arkadaşını ara-
yıp çağıran şüp-yıp çağıran şüp-
heli, yanına ge-heli, yanına ge-
len arkadaşına len arkadaşına 
bir anda bıçakla bir anda bıçakla 
saldırarak ağır saldırarak ağır 
yaraladı.yaraladı.

Alanya’da bir bahçeden 500 bin liralık avokado çalan 3 şüpheli, jandarma ekiplerince yakalandı.Alanya’da bir bahçeden 500 bin liralık avokado çalan 3 şüpheli, jandarma ekiplerince yakalandı.

Antalya’nın Manavgat ilçesinde kavşak üzerinde bariyerlere çarparak kaza yapan kamyone-Antalya’nın Manavgat ilçesinde kavşak üzerinde bariyerlere çarparak kaza yapan kamyone-
tin üzerindeki poşetler ve muz sarartma tesisinde kullanılan etilen gazı tüpleri yola saçıldı.tin üzerindeki poşetler ve muz sarartma tesisinde kullanılan etilen gazı tüpleri yola saçıldı.

Olay, Kepez ilçesi Teomanpaşa Mahallesi 2240 Sokak 
üzerinde meydana geldi. Edinilen bilgiye göre, Mehmet E. 
isimli vatandaşın tek başına yaşadığı zemin kat dairesinde, 
elektrikten kaynaklı küçük çaplı bir yangın çıktı. Dumanları 
fark eden çevre sakinlerinin ihbarı üzerine bölgeye emni-
yet, itfaiye ve sağlık ekipleri sevk edildi. Yaşlı adam ise kom-
şuları tarafından dışarı çıkarıldı.
Kısa sürede olay yerine ulaşan Antalya Büyükşehir Bele-
diyesi İtfaiye ekipleri, alevleri söndürürken dairede küçük 
çaplı maddi hasar meydana geldi. Mehmet E. tedbir amaçlı 
olarak olay yerindeki ambulansta sağlık kontrolünden ge-
çirildi. Yaşlı adamın sağlık durumunun iyi olduğu belirtildi. 
Olayla ilgili tahkikat başlatıldı.-İHA

Olay, Manavgat ilçesi Yayla Mahallesi 2544 Sokak üzerinde 
meydana geldi. Edinilen bilgiye göre, aynı otelde çalışan 
Nurullah A. ve Fırat C.H. isimli iki arkadaş, Örnek Mahal-
lesi’nde bulunan lokantada birlikte yemek yiyip alkol aldı. 
Alkol alan iki arkadaş arasında tartışma çıktı. Tartışmanın 
ardından taraflar ayrılırken, Nurullah A. Yayla Mahalle-
si’ndeki evine, Fırat C. H. ise Hatipler Mahallesi’ndeki otel 
lojmanına gitti. Kısa süre sonra Nurullah A.’yı telefon ara-
yan Fırat C. H., Yayla Mahallesi 2544 Sokakta bulunan Yayla 
Mahallesi Muhtarlığı’nın önüne gelmesini söyledi.
Evinden çıkan Nurullah A. birlikte mesai yaptığı arkada-
şının tarif ettiği yere geldiğinde, Fırat C.H.’nin saldırısıyla 
neye uğradığını şaşırdı. Fırat C.H. yanında getirdiği bıçakla 
bir anda saldırmaya başladığı Nurullah A’yı 5 yerinden bı-
çakladı. Boğuşma sırasında kaşından ve yüzünden yarala-
nan Fırat C.H. muhtarlık önündeki banka otururken, sırt, kol 
ve yüzünden aldığı 5 bıçak darbesi ile yaralanan Nurullah A. 
ise sürünerek muhtarlık karşısındaki marketin önüne ka-
dar gitti. Kavga seslerini duyan vatandaşların 112 Acil Çağrı 
Merkezi’ne ihbarı ile olay yerine polis ve sağlık ekipleri sevk 
edilirken, ekipler 2 yaralıya da müdahalede bulundu.
Aldığı bıçak darbeleri ile ağır yaralanan Nurullah A. ve bo-
ğuşma sırasında aldığı darbelerle hafif yaralanan Fırat C.H. 
olay yerindeki ilk müdahalelerinin ardından ambulanslarla 
hastaneye kaldırıldı. Yaşanan olay ise güvenlik kamerasına 
saniye saniye yansıdı. Görüntülerde Fırat C. H.’nin arkada-
şını çağırdığı muhtarlık önüne gelmesi ile birlikte Nurullah 
A.’ya “Yanına kalacak mı sanıyordun” diyerek saldırması 
ve aralarında yaşanan boğuşma anları yer aldı. Görüntü-
lerde ayrıca kavga seslerini duyan mahalle sakinlerinin iki 
arkadaşı ayırması ve ardından polis ve sağlık ekiplerinin 
yaralılara müdahalesi yer aldı.-İHA

3 katlı binada yangın paniği
Yangın Şekerhane Mahallesi Tokuşlar Sokak üzerinde meydana geldi.

Yangın itf aiye ekipleri tarafı ndan söndürüldü.

Evde tek başına yaşayan yaşlı adama sağlık ekipleri müdahale etti  . 

Şüpheliler Ç.Ş, T.T. ve M.G.  gözaltı na alındı.

Olay, gece saat 03.00 sıralarında 
Alanya’nın Okurcalar Mahallesi’nde 
meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, 
M.İ. isimli bahçe sahibi, evinin yakınında 
bulunan avokado bahçesinde gece saat-
lerinde fener ışığı gördü. Durumdan 
şüphelenen bahçe sahibi, Alanya İnce-
kum Jandarma Karakol Komutanlığı’na 
ihbarda bulundu. İhbar üzerine bölgeye 
sevk edilen jandarma ekipleri, bahçe-
de hırsızlık yapıldığını ve şüphelilerin 
kaçtığını tespit etti. Şüphelilerin, jandar-
mayı fark etmeleri üzerine bahçeden 
topladıkları avokadoları ve olay yerine 
geldikleri aracı bırakarak kaçmaya 
çalıştıkları öğrenildi. Jandarma ekiple-
ri, gece saatlerinde geniş çaplı arama 

çalışması başlattı. Ekiplerinin yoğun 
çalışması sonucu kaçan şüpheliler kısa 
sürede yakalanarak gözaltına alındı.
Gözaltına alınan Ç.Ş, T.T. ve M.G. isimli 
şüpheliler, Alanya İncekum Jandarma 
Karakol Komutanlığı’ndaki işlemlerinin 

ardından Alanya Adliyesi’ne sevk edildi. 
Öte yandan bahçeden yaklaşık 20 çuval 
avokado topladığı belirlenen şüpheli-
lerin çaldıkları avokadoların tahmini 
değerinin 500 bin TL olduğu öğrenil-
di.-İHA

Kaza, Antalya-Alanya D-400 Kara yo-
lu’nda yaşandı. Edinilen bilgiye göre, An-
talya istikametinden gelip Alanya yönü-
ne gitmekte olan Yaşar K.’nin kullandığı 
33 AKC 936 plakalı kamyonet, Sanayi 
Köprülü Kavşağı üzerinde kontrolden 
çıkıp yolun solunda ve sağında bulu-
nan bariyerlere çarptı. Yolun yağmur 
nedeniyle kayganlaşması ve kamyonet 

sürücüsünün direksiyon hakimiyetini 
kaybetmesi sebebiyle meydana gelen 
kazada şans eseri yaralanan olmazken, 
çarpmanın ardından kamyonet geldiği 
yöne geri döndü.
Kamyonette büyük çapta maddi hasar 
oluşurken, kamyonetin üzerinde bulu-
nan poşet torbaları ve muz sarartma 
tesislerinde kullanılan çok sayıda etilen 

gazı tüpü köprülü kavşak üzerinde 100 
metrelik alanda yola saçıldı.
Kazanın ardından aracın yolda kalması 
ve tüplerin yola saçılması nedeniyle 
köprülü kavşak üzerinde Alanya isti-
kametine trafik tek şeritten kontrollü 
olarak sağlanırken, tüplerin ve aracın 
kaldırılmasının ardından trafik akışı 
normale döndü.-İHA

Alanya’da 3 katlı binanın 1. katında çıkan yangın paniğe neden oldu.Alanya’da 3 katlı binanın 1. katında çıkan yangın paniğe neden oldu.

Yanına gelen arkadaşına bir anda bıçakla saldırdı. 

 İhbar üzerine olay yerine itf aiye, ambulans ve polis ekipleri sevk edildi.

Bahçeden yaklaşık 20 çuval avokado topladılar.

Çok sayıda eti len gazı tüpü köprülü kavşak üzerinde 100 metrelik alanda yola saçıldı.
Muz sarartma işleminde kullanılan tüpler 

sebebiyle trafi k tek şeritt en sağlandı.

Olay yerine gelen sağlık ekipleri
yaralılara müdahale etti  . 



Meteoroloji 4. Bölge Müdürlüğü’nden 
yayınlanan duyuruda şu ifadelere yer ve-
rildi: “20 Ocak Pazartesi öğle saatlerinden 
sonra Antalya merkez ve batısında, gece 
saatlerinden itibaren Antalya’nın doğu-
sunda yerel olarak çok kuvvetli ve yer 
yer şiddetli (yer yer 100 kg / metrekare) 
sağanak ve gök gürültülü sağanak yağış 
bekleniyor. Yağışların bin 500 metre ra-
kım üzerinde karla karışık yağmur ve kar 
şeklinde olacağı tahmin ediliyor. Kuvvetli 
yağışın sebep olacağı ani sel, su baskını, 
yıldırım, hortum, dolu ve yağış anında 
kuvvetli rüzgar nedeniyle yaşanabilecek 
olumsuz şartlara karşı yetkililerin ve 
vatandaşların dikkatli ve tedbirli olmaları 
gerekiyor.”  - Erkan Uysal 

ALANYA’DA uzun yıllardır tanınan 
ve motosiklet tutkusuyla bilinen 
İbrahim Macit’in vefatı, kentte bü-

yük üzüntü yarattı. Edinilen bilgilere göre, 
yüksek tansiyona bağlı olarak beyne pıhtı 
atması sonucu hastaneye kaldırılan Macit, 
yapılan tüm müdahalelere rağmen kur-
tarılamadı. Genç yaşta hayatını kaybeden 
Macit’in cenaze töreni, sevenlerini bir ara-
ya getirdi. Macit için Cikcilli Belediye Me-
zarlığı’nda düzenlenen cenaze törenine, 
ailesinin yanı sıra motosiklet camiasından 
çok sayıda arkadaşı ve vatandaşlar katıldı. 
Tören boyunca duygu dolu anlar yaşanır-
ken, Macit’in dostları bu zor günde ailesini 
yalnız bırakmadı. – Görkem Çancı
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Son yolculuğuna uğurlandıSon yolculuğuna uğurlandı

Meteoroloji’den kuvvetli yağış uyarısıMeteoroloji’den kuvvetli yağış uyarısı

“COP31 çok önemli katkılar sağlayacak”“COP31 çok önemli katkılar sağlayacak”

Antalya trafiği Antalya trafiği 
7/24 takip altında7/24 takip altında

Alanya’da motosiklet Alanya’da motosiklet 
camiasının yakından camiasının yakından 
tanıdığı İbrahim Macit, tanıdığı İbrahim Macit, 
geçirdiği rahatsızlık so-geçirdiği rahatsızlık so-
nucu hayatını kaybetti.nucu hayatını kaybetti.

Meteoroloji 4. Bölge Müdürlüğü tarafından yayınlanan duyuru-Meteoroloji 4. Bölge Müdürlüğü tarafından yayınlanan duyuru-
da 26-27 Ocak tarihleri için kuvvetli yağış uyarısında bulunuldu.da 26-27 Ocak tarihleri için kuvvetli yağış uyarısında bulunuldu.

Antalya Valisi Hulusi Şahin, “Otellerimiz G20 ile kendini kanıtladı. Ardından Expo Antalya Valisi Hulusi Şahin, “Otellerimiz G20 ile kendini kanıtladı. Ardından Expo 
2016 ile çok daha yüksek statülü misafirler ağırlamaya başladı. COP31 ise bunun bir 2016 ile çok daha yüksek statülü misafirler ağırlamaya başladı. COP31 ise bunun bir 
üst seviyesi olacak ve turizmimize, ticaretimize çok önemli katkılar sağlayacak” dedi.üst seviyesi olacak ve turizmimize, ticaretimize çok önemli katkılar sağlayacak” dedi.

Panik atağın birçok belirtisi vardır. Bu belirtilerden, 
tanı konulabilmesi için en az dördünün bulunması ge-
rekir:
Çarpıntı,
Terleme, 
Titreme ya da sarsılma,
Nefes darlığı,
Soluğun kesilmesi,
Göğüs ağrısı ya da göğüste sıkıntı hissi,
Bulantı ya da karın ağrısı,
Baş dönmesi, düşecek ya da bayılacak gibi olma,
Uyuşma ya da karıncalanma duyumları,
Ürperme ya da ateş basmaları,
Derealizasyon (gerçekdışılık duyguları) ya da deperso-
nalizasyon (benliğinden ayrılmış olma),
Denetimini yitireceği ya da çıldıracağı korkusu,
Ölüm korkusu.

•  Panik ataklarını, en az bir ay süreyle, başka panik 
ataklar olacağına ilişkin sürekli bir kaygı duymanın, 
panik ataklarının olası sonuçlarıyla ilgili olarak tasa-
lanmanın (ölecek olma gibi) ya da panik atakları ile 
ilgili davranışsal değişikliklerin olduğu bir dönem izler.
• Taşikardi gibi fizik belirtileri ise hastayı ölmek üzere 
olduğuna inandırır.
• Panik ataklar genellikle 5-20 dakika arasında sürer, 
doruk yoğunluğuna 10 dakikada ulaşır.
• Panik atakları kendiliğinden ortaya çıkabileceği gibi 
belirli birtakım uyaranlardan sonra da ortaya çıkabilir.
• Panik ataklarını tetikleyebilen uyaranlar arasında 
fiziksel etkinlik, heyecanlanma, ilaçlar, alkol, kafein 
ayrıca hayvanlar ya da asansör gibi fobik uyaranlarda 
sayılabilir.
• Başka panik ataklarının olacağına ilişkin beklenti 
anksiyetesi kaçınma davranışlarına ve agorafobiye 
neden olabilir.
Agorafobi: Yalnız kalmaktan ya da kaçmanın zor 
olacağı topluma açık yerlerde bulunmaktan duyulan 
korku hali.

Panik atağı olan insanlar ne yapmalı?
ATAK GELDİĞİNDE İÇİNDEN ŞUNU SÖYLE:
“Bu bir panik atak. Tehlikeli değil. Geçecek.”
Bunu bilmek, korkunun yüzde 50’sini keser.
NEFESİNİ DÜZELT (EN KRİTİK ADIM)
Hızlı nefes panik atağı besler.
En etkili yöntem:
• 4 saniye burundan al
• 6–7 saniye ağızdan ver
• Günde birkaç kez, atak yokken de pratik yap
3.KAÇMA VE BASTIRMA (EN SIK HATA)
•Ortamdan kaçmak
•“Sakın gelme” diye kendini zorlamak
Bunlar atağı güçlendirir.
Bunun yerine: “Gelsin, ben buradayım.”
4.BEDENE ODAKLAN, FELAKET DÜŞÜNCELERİNE 
DEĞİL.
“Öleceğim, bayılacağım” düşünceleri gerçek değil, 
panik üretimidir.
Yap:
• Ayaklarını yere bastığını hisset
 • Soğuk suyla yüzünü yıka
• Elinde bir nesne tut, dokusuna odaklan
5.KAFEİN, NİKOTİN VE UYKUSUZLUĞU AZALT
•Kahve, enerji içeceği � panik tetikleyici
•Düzensiz uyku � atak sıklığını artırır
6.DÜZENLİ HAREKET VE RUTİN
•Hafif yürüyüş
•Günlük rutin
Vücut “güvendeyim” sinyalini böyle öğrenir.
7.UZUN VADEDE MUTLAKA DESTEK AL

Bu bozukluğun tedavisi yapılmadığı takdirde genel-
likle kişinin sosyal işlevselliğini kısıtlamaya başlayan bir 
hal alır. Sosyal mesleki işlevselliğin bozulması ile kişinin 
ekonomik kayıpları da başlar. Bu durum hastalığın 
şiddeti ile doğru orantılıdır. Kaygılarının üzerine gitme 
sıkıntı ile mücadele ve panik bozukluğu doğasını bilme 
tedavide çok önemlidir.

PANİK ATAK,
PANİK BOZUKLUK

MELİKE ERDEM 
PSİKOLOG

İbrahim Macit

Antalya Büyükşehir Belediyesi tarafından 2022 yı-
lında hizmete açılan Trafik Kontrol Merkezi, Antalya 
trafiğini 7 gün 24 saat esasına göre izleyerek anlık 
müdahalelerle ulaşımda sürekliliği sağlıyor.
Antalya Büyükşehir Belediyesi Ulaşım Planlama ve 
Raylı Sistem Dairesi Başkanlığı koordinasyonunda 
faaliyet gösteren Trafik Kontrol Merkezi, kent ge-
nelinde bulunan 104 sinyalize kavşağı tek noktadan 
yönetiyor. Trafik Kontrol Merkezi’nde kullanılan ileri 
teknoloji sistemler kapsamında; 66 adet hareketli 
(PTZ) kamera ve 40 adet balıkgözü kamera ile kav-
şaklar, ana arterler ve yoğunluk yaşanan bölgeler 
anlık olarak izleniyor. Ayrıca uzaktan erişilebilir 104 
sinyalize kavşak haricinde 108 adet kavşakta uygu-
lanan manyetik loop sistemi ile anlık araç yoğunluk-
larına göre değişken yeşil ışık süreleri belirleniyor. 
Bu sistem sayesinde kavşaklardaki trafik akışı anlık 
veriler doğrultusunda düzenlenebiliyor.
►GEREKLİ YÖNLENDİRMELER YAPILIYOR
Türkiye’nin nüfusuna göre en fazla motorlu araç 
sayısına sahip Antalya’da, trafik akışının kesintisiz ve 
güvenli şekilde sürdürülmesi için geliştirilen merkez, 
sahip olduğu ileri teknoloji altyapısı sayesinde muh-
temel aksaklıklara hızlı müdahale imkânı sunuyor. 
Trafik Kontrol Merkezi’nde kent genelindeki kritik 
kavşaklar, ana arterler ve yoğunluk yaşanan bölgeler 
kesintisiz olarak izleniyor. Kamera sistemleri, sinya-
lizasyon altyapısı ve akıllı ulaşım sistemleri aracılı-
ğıyla trafik yoğunluğu ölçülüyor, muhtemel sorunlar 
erken aşamada tespit edilerek gerekli yönlendirmeler 
yapılıyor. Böylece hem sürücülerin bekleme süreleri 
azaltılıyor hem de trafik güvenliği artırılıyor.
Merkezde görev alan uzman ekipler, trafik yoğunluğu-
na göre sinyal sürelerini dinamik olarak ayarlayarak 
araç bekleme sürelerini minimum seviyeye indirmeyi 
hedefliyor. Özellikle sabah ve akşam saatlerinde ya-
şanan yoğunluklara karşı, veriye dayalı anlık müda-
halelerle trafik akışının daha dengeli hale getirilmesi 
sağlanıyor. Elde edilen veriler doğrultusunda yapılan 
hızlı müdahalelerle kent genelinde ulaşımın daha 
konforlu ve güvenli hale gelmesi amaçlanıyor.  – İHA

Antalya Valisi Hulusi Şahin başkanlı-
ğında İl Milli Eğitim Müdürlüğü Toplantı 
Salonu’nda gerçekleştirilen 2026 yılı 1. 
İl Koordinasyon Kurulu Toplantısı’nda, 
Antalya genelindeki yatırımların durum-
ları, tamamlanan projeler ve devam eden 
çalışmalar detaylı bir şekilde ele alındı. 
Antalya’da 2025 yılı sonu itibariyle 657 
proje üzerinde çalışıldığını açıklayan Vali 
Şahin, “Bu projelerin 397’si genel ve özel 
bütçeli kuruluşlarca, 260’ı ise belediyele-
rin imkanlarıyla gerçekleştirildi. Bedeli 
176 milyar 336 milyon TL olan bu projele-
rin 2025 yılı ödenekleri ise 39 milyar 776 
milyon TL’dir. 2025 yılı sonu itibariyle, 34 
milyar 485 milyon TL harcama yapılarak 
yüzde 87 oranında nakdi gerçekleşme 
sağlanmıştır” dedi.
►“ÖDENEK 23 MİLYAR TL TUTARINDA”
Genel ve özel bütçeli kuruluşlarca üze-
rinde çalışılan 397 projenin bedelinin 147 
milyar 872 milyon TL olduğunu ifade eden 
Vali Şahin, “2025 yılı ödenekleri toplamı 
ise 23 milyar 594 milyon TL tutarında 
olup, bu projelere 2025 yılı sonu itibariyle 
21 milyar 127 milyon TL harcama yapılmış 
ve yüzde 90 oranında nakdi gerçekleşme 
sağlanmıştır” ifadelerine yer verdi. Bele-
diyeler tarafından yürütülen 260 proje 
bedelinin 28 milyar 464 milyon TL oldu-
ğunu belirten Vali Şahin, “Bu projelerin 
2025 yılı ödenekleri toplamı ise 16 milyar 
182 milyon TL olup, yıl sonu itibariyle 13 
milyar 358 milyon TL harcama yapılmış 
ve yüzde 83 oranında nakdi gerçekleşme 
sağlanmıştır” şeklinde konuştu.
►İLK SIRADA ULAŞTIRMA VAR
Yatırımcı kuruluşlar ile belediyelerin ger-
çekleştirdiği yatırımlarda nakdi gerçek-
leşmenin, 13 milyar 520 milyon TL harca-
ma tutarı ile en çok ulaştırma-haberleşme 
sektöründe olduğunu belirten Vali Şahin, 
ikinci sırada 12 milyar 544 milyon TL 
harcama tutarı ile diğer kamu hizmetleri, 

üçüncü sırada ise 3 milyar 128 milyon 
TL harcama tutarı ile sağlık sektörünün 
olduğunu ifade etti.
►“223 PROJE DEVAM EDİYOR”
657 projeden 316’sının tamamlanarak 
hizmete alındığını, 62 projenin ise ihale 
aşamasında olduğunu belirten Vali Şahin, 
47 projeye henüz başlanmadığını, 223 
projenin halen devam ettiğini, 9 projenin 
ise tasfiye edildiğini ifade etti.
►“2026’DA 102 PROJE
YATIRIM PROGRAMINDA”
2026 Yılı Kamu Yatırım Programı kapsa-
mında Antalya’ya ait 102 projenin yatırım 
programında yer aldığını belirten Vali 
Şahin, bu projelerin toplam bedelinin 178 
milyar 441 milyon 555 bin TL olduğunu, 
2025 yılı sonu itibariyle 44 milyar 739 
milyon 696 bin TL harcama yapıldığını ve 
2026 yılı ödeneğinin 31 milyar 909 milyon 
636 bin TL olarak belirlendiğini açıkladı. 
Muhtelif illerle ortak yürütülen 13 pro-
jenin toplam bedelinin ise 40 milyar 856 
milyon 319 bin TL olduğunu ifade eden 
Vali Şahin, “Bu projeler için 2025 yılı sonu 
itibariyle 19 milyar 215 milyon 339 bin TL 
harcama yapıldı, 2026 yılında ise 3 milyar 
853 milyon 979 bin TL ödenek ayrıldı. An-
talya’nın, muhtelif iller dâhil olmak üzere 
yatırım programında yer alan toplam 115 

projesinin bedeli 219 milyar 297 milyon 
874 bin TL, 2026 yılı ödeneği ise 35 milyar 
763 milyon 615 bin TL’dir” ifadelerine yer 
verdi.
►“ALANYA’DA DA OLACAK”
Toplantının sonunda yaptığı değerlendir-
mede, 2026 yılında Antalya’nın çok sayıda 
etkinliğe ev sahipliği yapacağını belirten 
Vali Şahin, “Birleşmiş Milletler Genel Ku-
rulu’ndan sonra dünyada düzenlenecek 
en büyük uluslararası etkinlik olan Bir-
leşmiş Milletler İklim Değişikliği Çerçeve 
Sözleşmesi Taraflar Konferansı yalnızca 
EXPO’da gerçekleşmeyecek. Belek’te, 
Aksu’da, Serik’te, Manavgat’ta, Alanya’da, 
Muratpaşa’da; kısacası bütün Antalya’da 
olacak. Bunun Antalya’ya dönüşü de son 
derece olumlu olacaktır. Otellerimiz G20 
ile kendini kanıtladı, ardından Expo 2016 
ile çok daha yüksek statülü misafirler 
ağırlamaya başladı. COP31 ise bunun bir 
üst seviyesi olacak ve turizmimize, tica-
retimize çok önemli katkılar sağlayacak” 
dedi.
Vali Hulusi Şahin’in başkanlığında gerçek-
leştirilen toplantıya Antalya Büyükşehir 
Belediyesi Genel Sekreteri Cansel Çevikol 
Tuncer, vali yardımcıları, kaymakamlar, 
ilçe belediye başkanları ile kamu kurum 
ve kuruluş müdürleri katıldı. – İHA 

2026 yılı 1. İl Koordinasyon Kurulu Toplantı sı düzenlendi.

Vali Şahin yatı rım programları hakkında açıklamalarda bulundu. 



Alanya’nın Oba Mahallesi’nde bulunan bir 
ortaokulda meydana geldiği öne sürülen 
olay, iddiaya göre 9 Ocak 2026 tarihinde 7. 
sınıf öğrencisi B.G.’nin 4 öğrenci tarafından 
fiziksel saldırıya uğramasıyla başladı. Saldı-
rıdan kurtulan küçük çocuğun, sığındığı okul 
idaresinden yardım beklerken çok daha ağır 
bir travma ile karşılaştığı ileri sürüldü.
►“KORUMAK YERİNE TEHDİT ETTİLER”
Cumhuriyet Başsavcılığı’na sunulan şika-
yet dilekçesinde yer alan bilgilere göre; 
okul müdürü H.A. ve müdür yardımcısı 
A.T., saldırıya uğrayan mağdur öğrenciyi 
idari kata çağırarak koruma altına almak 
yerine, öğrenciyi okulun spor takımından 
atmakla tehdit etti. Anne A.G’nin iddia-
larına göre, eğitimciler küçük çocuğa 

karşı, “Sen bu okula yakışmıyorsun, sen 
bu okulu temsil etme” şeklinde aşağılayıcı 
ifadeler kullandı.
►“YA KATİL OLUR YA MEZARA GİRER”
Olayın ardından okula giden aile, idarecile-
rin tutumuyla sarsıldı. Dilekçede, okul ida-
recilerinin anne ve babanın huzurunda 13 
yaşındaki çocuk için, “Bu çocuk katil olur 
cezaevine girer ya da mezara girer” şeklin-
de skandal ifadeler kullandığı belirtildi.
►“OĞLUM GECELERCE AĞLIYOR, 
OKULA GİTMEK İSTEMİYOR”
Yaşananların ardından oğlunun ağır bir 
psikolojik travma geçirdiğini belirten 
anne A.G., “Oğlum günlerdir ‘Anne ben 
neden katil oluyorum, ben ne yaptım da 
sporumdan atılıyorum’ diyerek ağlıyor. 

Bir eğitimcinin görevi çocuğun elinden 
tutmaktır, onun geleceğini karartacak 
kehanetlerde bulunmak değil. Çocuğum 
korkusundan son bir haftadır okula gide-
medi” ifadelerini kullandı.
►PSİKOLOJİK DESTEK
ALMAYA BAŞLADI
Okul idarecileri hakkında “Hakaret”, “Teh-
dit” ve “Görevi Kötüye Kullanma” suçla-
rından soruşturma açılması talep edildi. 
Ailenin, okulun kamera kayıtlarının ince-
lenmesi ve tanıkların dinlenmesi yönündeki 
talebi üzerine savcılığın olayla ilgili tahkikat 
başlatması bekleniyor. Ayrıca ailenin okul 
psikoloğundan destek almaya başladığı ve 
durumu İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü’ne de 
bildirildiği öğrenildi. – Yasemin Kaya

ALANYA’NIN Kestel, Mahmutlar ve 
Payallar mahallelerinde çok sayıda 
çukurun yer aldığı yolların hali kısa 

sürede sosyal medyada yayılmıştı. Yoldaki 
çukurlar nedeniyle araçlarının zarar gör-
düğünü belirten vatandaşlar, “Araçlarımız 
sanayiden çıkmıyor” diyerek yetkilileri gö-
reve davet ederken, Mahmutlar’da yoldaki 
çukuru fark edemeyen bir moto kurye ise 
düşerek yaralanmıştı. 
►“HALKIN MAĞDUR OLMASINI
İSTEMİYORUZ”
Alanya’da yer alan yolların çukurlu haline 
siyasilerin tepkileri de gecikmedi. AK Parti 
Alanya İlçe Başkanı Mehmet Şarani Tavlı, 
“Bir önce hem Antalya Büyükşehir Belediye-
si hem de Alanya Belediyesi’nin  sorumlulu-
ğunda olan yolların yamaysa yama, asfaltsa 
asfaltlanmasını biz de bekliyoruz, istiyoruz. 
Halkımızın, hemşehrilerimizin mağdur 
olmasını istemiyoruz. O görüntüleri biz de 

gördük, izledik. Gerçekten turizm başkenti 
dediğimiz Alanya’mıza yakışmayan görün-
tüler. Bu yolların bir an önce yapılmasını 
bekliyoruz” diye konuştu. 
►“GEÇİCİ ÇÖZÜMLER ÜRETİLMEMELİ”
İYİ Parti Alanya İlçe Başkanı Hilmi Er de, 
“Biz de yaşıyoruz. Bize de zaten şikayet 
geliyor. Son günlerde yağışların da artma-
sıyla birlikte geçici, alelade şekilde yapılan 
yol tamiratları ve geçici şekilde sıcak asfalt 
değil de soğuk, dökme şekilde yapılan yol 
çalışmalarının ardından ilk yağmurlarla 
beraber yollarda çukurlar oluştu ve sürücü-
lere zor anlar yaşatarak birçok araçta ha-
sar meydana geldi. Bu sebeple sanayide bir 
yoğunluğun meydana geldiğini görüyoruz. 
Bunu duyuyoruz, şikayetler geliyor. Sonuç 
itibarıyla vatandaşlarımız mağdur olmakta 
araçları hasar almakta. Belediyeler bu hiz-
metleri yaparken geçici çözümler üretmek-
tense uzun yıllar dayanacak sağlam yollar 

yapmalı. Vatandaş adına Alanya Belediye-
si’nden talebimiz bu” diye konuştu.
►“BELEDİYE BİR AN ÖNCE BİTİRMELİ”
Anahtar Parti Alanya İlçe Başkanı Abdullah 
Akkuş da, “Belediye havaların müsaade et-
mesiyle altyapı çalışmasını hızlandırıp bir an 
önce bitirmeli. Altyapı çalışması olmadan gün-
lük kepçeyle, greyderle o toprak yolu fizibilite-
den geçirmesini isteriz” ifadelerini kullandı.  
►“ÖZÇELİK SÖZÜNDE DURMADI”
MHP Alanya İlçe Teşkilatının Yerel Yönetim-
lerden Sorumlu Yöneticisi Muhammed Nergiz 
ise, “Seçim döneminde halkın karşısına çıkan 
ve en temel belediyecilik hizmetlerinden biri 
olan yol yapımı ile bozuk yolları ve çukurları 
siyaset malzemesi haline getiren mevcut be-
lediye başkanı, aradan geçen zamana rağmen 
verdiği sözleri yerine getirmedi. Seçim önce-
sinde defalarca dile getirilen “bozuk yollar, 
çukurlar ve ulaşım sorunları” bugün ne yazık 
ki çözülmek bir yana, daha da artmış durum-

da. Vatandaşlarımız her gün aynı çukurlarla 
karşı karşıya kalmakta, araçlar zarar gör-
mekte, yayalar ve sürücüler ciddi güvenlik 
riski yaşamaktadır. Yağışlı havalarda yollar 
adeta çamur ve gölet haline dönüşmekte, ma-
halle aralarında ulaşım neredeyse imkânsız 
hale gelmektedir. Seçimden önce eleştirilen, 
fotoğraflarla ve açıklamalarla gündeme taşı-
nan yolların bugün hâlâ aynı durumda olması, 
verilen vaatlerin tutulmadığını açıkça göster-
mektedir. Halk, bahane değil hizmet bekle-
mektedir. Belediyecilik, seçim meydanlarında 
yapılan konuşmalarla değil, sahada yapılan 
icraatlarla ölçülür. Buradan yetkililere açıkça 
soruyoruz: Seçimden önce dile getirilen 
sorunlar neden hâlâ çözülmedi? Vatandaşın 
günlük hayatını doğrudan etkileyen bu sorun-
lar ne zaman giderilecektir? Yapılan vaatlerin 
takipçisi olmaya ve kamuoyunu bilgilendir-
meye devam edeceğimizi kamuoyuna saygıyla 
duyururuz” dedi. – Yasemin Kaya
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“Tahliyelerin ardından “Tahliyelerin ardından 
hırsızlıklar arttı”hırsızlıklar arttı”
Alanya Avokado Üreticileri Birliği Başkanı Alanya Avokado Üreticileri Birliği Başkanı 
Hilmi Sevilgen, 11. Yargı Paketi ile hükümlü-Hilmi Sevilgen, 11. Yargı Paketi ile hükümlü-
lerin cezaevinden tahliye edilmesinin ardın-lerin cezaevinden tahliye edilmesinin ardın-
dan avokado hırsızlığının arttığını söyledi. dan avokado hırsızlığının arttığını söyledi. 

Okurcalar Mahallesi’nde 20 çuval avokado çalmak 
isteyen 3 şüphelinin jandarma tarafından yakalan-
masının ardından konuşan Alanya Avokado Üretici-
leri Birliği Başkanı Hilmi Sevilgen, avokado hırsızlı-
ğına karşı olduklarını söyledi. Sevilgen, “Bunu uzun 
yıllar söylüyoruz. Hırsız yakalandı ancak onu yarın 
serbest bırakacaklar. Ne olmuş oluyor? Biz anlamı-
yoruz ki? Bu hırsızlıkların son günlerde artmasının 
bir sebebi de geçtiğimiz günlerde 11. Yargı Paketi ile 
insanlar hapishaneden tahliye edilmişti. Bu tahli-
yelerden sonra avokado hırsızlığı biraz çoğaldı. 11. 
Yargı Paketi ile tahliye edilenler demek akıllanma-
mış ki tekrar bu şekilde bir hırsızlıkla karşı karşıya 
kalınırsa tekrar içeriye alınsın. Zaten alınıyor.  Önce-
ki gün Alanya Toptancı Hali’nde avokado çalana bir 
hırsızlık şüphelisi yakalandı. Aynı gün tekrar serbest 
bıraktılar” dedi.
►“ÜRÜNLERİNİZE SAHİP ÇIKIN”
Üreticilere avokadolarına sahip çıkması çağrısında 
bulunan Sevilgen, “Toplama zamanı gelen ürünleri 
fiyat yükselecek diye beklemesinler” diye konuştu. – 
Tülay Şengün

Alanya’nın mahallelerinde köstebek yuvasına dönen yollar siyasilerin sabrını taşırdaı. Hem Bü-Alanya’nın mahallelerinde köstebek yuvasına dönen yollar siyasilerin sabrını taşırdaı. Hem Bü-
yükşehir hem de Alanya Belediyesi’ne seslenen Alanya’daki siyasi parti temsilcileri sanayiden yükşehir hem de Alanya Belediyesi’ne seslenen Alanya’daki siyasi parti temsilcileri sanayiden 
çıkamayan araçlar ve yaralanan vatandaşlar için acil asfalt ve altyapı seferberliği talep etti.çıkamayan araçlar ve yaralanan vatandaşlar için acil asfalt ve altyapı seferberliği talep etti.

Eğitimciler hakkında şok iddiaEğitimciler hakkında şok iddia
Alanya’da bir ortaokulda yaşanan akran zorbalığı sonrası, okul idaresinin mağdur öğ-Alanya’da bir ortaokulda yaşanan akran zorbalığı sonrası, okul idaresinin mağdur öğ-
renciye yönelik sarf ettiği iddia edilen ağır sözler yargıya taşındı. Anne A.G., okul müdü-renciye yönelik sarf ettiği iddia edilen ağır sözler yargıya taşındı. Anne A.G., okul müdü-
rü ve yardımcısının 13 yaşındaki oğluna “Sen bu okula yakışmıyorsun, sonun ya cezaevi rü ve yardımcısının 13 yaşındaki oğluna “Sen bu okula yakışmıyorsun, sonun ya cezaevi 
ya mezar” diyerek psikolojik şiddet uyguladığını iddia ederek suç duyurusunda bulundu.ya mezar” diyerek psikolojik şiddet uyguladığını iddia ederek suç duyurusunda bulundu.

SİYASİLERDEN BELEDİYEYE YOL ÇAĞRISI

Mehmet Şarani Tavlı Hilmi Er Adbullah AkkuşMuhammed Nergiz

SİYASİLERDEN BELEDİYEYE YOL ÇAĞRISISİYASİLERDEN BELEDİYEYE YOL ÇAĞRISI
Alanya’da köstebek yuvasını andıran yollara siyasiler de tepki gösterdi. Çukurlar nedeniyle sürücülerin araçları zarar gördü. 

Olay, Oba Mahallesi’nde bulunan bir ortaokulda meydana geldi.

Hilmi Sevilgen
Alanya’da son olarak 

20 çuval avokado 
çalınmak istedi.
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OLAY, saat 14.00 sıralarında Murat-
paşa’nın Elmalı Mahallesi, Hasan 
Subaşı Caddesi üzerinde meydana 

geldi. Edinilen bilgiye göre, cadde üzerinde 
bulunan bir otele dün öğlen saatlerinde gi-
riş yapan Elvan K.’nin (30) kaldığı odaya gi-
ren temizlik görevlisi, şahsı yatakta uzanır 

vaziyette gördü. İlk başta uyuduğu düşünü-
len Elvan K. temizlik görevlisinin kendisini 
uyandırma çabalarına yanıt vermeyince 
olay 112 Acil Çağrı Merkezi’ne bildirildi.
►AVUCUNDA ŞIRINGA BULUNDU
İhbar üzerine adrese gelen sağlık ekipleri 
yaptıkları kontrollerde gencin hayatını 

kaybettiğini belirledi. Bunun üzerine ad-
rese polis ekipleri sevk edildi. Avucunda 
bir şırınga olduğu öğrenilen Elvan K.›nin 
cansız bedeni olay yeri inceleme ve sav-
cılık incelemesinin ardından kesin ölüm 
nedeninin belirlenmesi için Antalya Adli 
Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. – İHA 

Meteoroloji 4. Bölge Müdürlüğü’nün ‘sarı 
kod’ ile uyardığı Antalya’da etkili olan sa-
ğanak hayatı olumsuz etkiledi. Özellikle 23 
Ocak Cuma gecesi ve 24 Ocak Cumartesi 
bazı bölgelerde su baskınları yaşanırken, 
emniyet, itfaiye ve AFAD ekipleri araç 
ve evlerinde mahsur kalan vatandaşları 
kurtarmak için yoğun çaba sarf etti. Hafta 
sonu yağış etkisini azaltırken, hafifleyen 
yağmuru fırsat bilen Antalyalılar Konyaal-
tı Sahili’ne akın etti.
►ATIKLAR SAHİLE VURDU, YOL ÇÖKTÜ

Aileleri ve arkadaşları ile birlikte Konya-
altı’na gelen vatandaşlar sahile vuran dal-
galarla birlikte fotoğraf çekerken, bazıları 
ise yürüyüş yapmayı tercih etti. 3 gündür 
etkili olan fırtına nedeniyle boyu zaman 
zaman 3 metreyi bulan dalgaların sahile 
getirdiği atık malzemeler ve çöpler dikkat 
çekti. Lara bölgesinde ise yolda küçük 
çaplı çökme meydana geldi. Polis ekipleri 
çökmenin yaşandığı noktada dubalarla 
güvenlik önlemi alırken, belediye ekipleri 
ise onarım için çalışma başlattı.

►VATANDAŞ ÇÖZÜM İSTEDİ
Şiddetli yağışının ardından yolda küçük çaplı 
çökmeler meydana geldiğini belirten Yakup 
Kalmaz adlı vatandaş, “Bu yol ikinci kez çök-
tü. Dün (24 Ocak) de ortada bir çökük oluş-
muştu. Belediye müdahale etti ama geçici 
müdahaleler oluyor. Bu kumla, çakılla, dolgu 
malzemesi ile olacak bir şey değil. Geliyorlar 
sadece dolgu malzemesi ile kapatıp gidiyor-
lar. İşlek bir cadde burası, motosikletli arka-
daşlar gelip geçiyor. Vatandaşlar hızlı geçiyor 
ve kaza olması an meselesi” dedi. – İHA

Apart otel odasında ölü bulunduApart otel odasında ölü bulundu

Sahil çöplerle kaplandıSahil çöplerle kaplandı

‘Yapamazsın’ dediler hayalini gerçekleştirdi‘Yapamazsın’ dediler hayalini gerçekleştirdi

Antalya’da otele önceki gün giriş yapan 30 yaşındaki adam, otelin odasında ölü olarak bulundu.Antalya’da otele önceki gün giriş yapan 30 yaşındaki adam, otelin odasında ölü olarak bulundu.

Antalya’da 3 gündür etkisini sürdüren sağanak yağış şiddetini azal-Antalya’da 3 gündür etkisini sürdüren sağanak yağış şiddetini azal-
tırken vatandaşlar sahile akın etti. Fırtınanın etkisiyle çöpler sahile tırken vatandaşlar sahile akın etti. Fırtınanın etkisiyle çöpler sahile 
vururken, bazı yollar da ise çökmeler meydana geldiği görüldü.

Antalya’da 27 yıllık motosiklet tamircisi arkadaşlarının ‘yapamazsın’ sözlerine aldırış Antalya’da 27 yıllık motosiklet tamircisi arkadaşlarının ‘yapamazsın’ sözlerine aldırış 
etmeden hurda ve toplama malzemelerle saatteki hızı 160 kilometreyi bulan araç yaptı.etmeden hurda ve toplama malzemelerle saatteki hızı 160 kilometreyi bulan araç yaptı.

Gazipaşa’da park halindeki bir otomo-Gazipaşa’da park halindeki bir otomo-
bile arkadan çarpan araç sürücüsü, bile arkadan çarpan araç sürücüsü, 
kazanın ardından olay yerinden kaçtı.kazanın ardından olay yerinden kaçtı.

Eğitim Bir Sen Antalya Şube Başkanı Eğitim Bir Sen Antalya Şube Başkanı 
Eyüp Bülent Miran, eğitim çalışanları-Eyüp Bülent Miran, eğitim çalışanları-
na, zorunlu hizmet bölgelerinde görev na, zorunlu hizmet bölgelerinde görev 
yapmaları halinde illerin mahrumiyet yapmaları halinde illerin mahrumiyet 
durumlarına göre ilave özel hizmet durumlarına göre ilave özel hizmet 
tazminatı ödenmesi gerektiğini söyledi.tazminatı ödenmesi gerektiğini söyledi.

Kaza, Pazarcı Mahallesi, Uğur Mumcu Caddesi üze-
rinde saat 00.50 sıralarında meydana geldi. Edinilen 
bilgilere göre, Deniz istikametinden çarşı yönüne 
seyir halinde olan 07 AHH 521 plakalı otomobil, yol 
kenarında park halinde bulunan 07 CHH 78 plakalı 
araca arkadan çarptı. Çarpmanın etkisiyle park 
halindeki otomobil kaldırıma çıkarak yan yattı.
Kazaya karışan araç sürücüsü, olay yerinde durma-
dan kaçarken, ihbar üzerine bölgeye polis ekipleri 
sevk edildi. Kazada maddi hasar oluştuğu öğreni-
lirken, olayda yaralanan olup olmadığına ilişkin 
inceleme başlatıldı.
Polis ekipleri, kaza sonrası kaçan sürücünün kim-
liğinin tespit edilmesi ve yakalanması için çalışma 
başlattı. – İHA 

Kaza, Pazarcı Mahallesi’nde meydana geldi. 

Yağışın ardından yolda çökme meydana geldi. Fırtı nayla birlikte sahiller atı klarla kaplandı.

F.A.

-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*--*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-**-

F.A.1.

F.A.2.

Elvan K’nın cansız bedeni morga kaldırıldı. Olay, bir apart otelde meydana geldi.

Yağmurun hafi fl emesiyle sahile akın etti  ler. 

Park Park 
halindeki halindeki 
otomobile otomobile 
çarpıp kaçtıçarpıp kaçtı

Kazaya karışan araç sürücü kayıplara karıştı . 

Türkiye’deki öğretmen atamalarının, ihtiyacı kar-
şılayacak şekilde yapılması gerektiğini vurgulayan 
Memur Sen Antalya İl Başkanı ve Eğitim Bir Sen 
Şube Başkanı Eyüp Bülent Miran, “Ücretli öğretmen 
istihdamının varlığının inkar edilemez hale getirdiği 
öğretmen açığı sorunu tarih olmalıdır” dedi.
Norm kadro fazlası öğretmenlere rağmen öğretmen 
açığı sorununun devam ettiğini, ücretli öğretmen 
sayısının bunun en büyük kanıtı olduğunu vurgula-
yan Başkan Eyüp Bülent Miran, eğitimin niteliğinin 
artırılmasının ve okullar/bölgeler arasındaki nitelik 
farkının kapatılmasının yolunun, okullarda boş ders 
kalmamasından geçtiğini söyledi. Yalçın, ihtiyaç ol-
masına rağmen yeterli atama yapılmadığını, yeterli 
aday bulunduğu hâlde atama yapılarak öğretmen 
açığının giderilemediğini dile getirdi.
►“ADİL DAĞILIMINI OLUMSUZ ETKİLİYOR”
Sözleşmeli veya kadrolu öğretmenlerin ilk atamala-
rının neredeyse yüzde 90’ının ülkenin dezavantajlı 
bölgelerine yapılmasının, deneyimli öğretmenlerin 
büyükşehirlerde ve gelişmiş yerlerde yoğunlaşması-
na sebebiyet verdiğine dikkati çeken Başkan Miran, 
“Bu durum, okullar arasında başarı farkına dönü-
şecek şekilde mesleki tecrübe ve bilgi birikiminin 
eğitim kurumları arasındaki dengeli ve adil dağılımı-
nı olumsuz etkilemektedir. Dezavantajlı bölgelerde 
tecrübeli öğretmenlerin çalışmasına yönelik teş-
viklerin sunulması, sosyal adaletin, fırsat ve imkan 
eşitliğinin bir gereğidir» diye konuştu.
Miran sözlerini şu şekilde sürdürdü: “Eğitim çalışan-
larına, zorunlu hizmet bölgelerinde görev yapmaları 
halinde illerin mahrumiyet durumlarına göre ilave 
özel hizmet tazminatı ödenmesi, hem bölgenin eğitim 
çalışanı açığının kapatılması hem de bölgenin zorlu-
ğuna göre eğitim çalışanlarının yaşadığı mağduriyeti 
gidermesi bakımından zaruret arz etmektedir” dedi.
►“GEREKLİ DÜZENLEME YAPILMALI”
Miran, 18. Milli Eğitim Şurası’nda alınan ‘zorunlu hiz-
met bölgelerinde çalışanlara zorunlu bölge hizmet 
tazminatı ödenmelidir’ kararı ile zorunlu hizmet 
bölgelerinde istihdam edilen öğretmenlere, yerleşim 
alanlarının sosyal, ekonomik, kültürel ve ulaşım im-
kanları dikkate alınarak hizmet tazminatı verilmesi 
amacıyla ilgili mevzuatlarda gerekli düzenlemelerin 
yapılması gerektiğini sözlerine ekledi. – İHA 

Özel hizmet Özel hizmet 
tazminatı talebitazminatı talebi

Eyüp Bülent Miran

Antalya’da yaşayan ve 27 yıldır motosiklet 
tamirciliği ile uğraşan İsa Yalçın, çocuk-
luğundan beri hayalini kurduğu aracı 
arkadaşlarının ‘yapamazsın, boş ver’ 
sözlerine rağmen kendi imkanları ile yap-
mayı başardı. Yalçın, 2 yıl önce projesini 
kendi hazırlayarak hurda malzemeler ve 
parçalarla yapmaya başladığı aracın ilk 
deneme sürüşünü gerçekleştirdi. İskele-
tini profilden, motorunu ise farklı moto-
sikletlerden çıkma parçalardan yaptığı 
ve yarış arabalarını hatırlatan yapısı ile 
aracın hızı saatte 160 kilometreyi buluyor.
►ÇOCUKLUK HAYALİNİ
GERÇEKLEŞTİRDİ
Aracı ilk olarak 3 tekerlekli ve su ile ça-
lışan yaptığını ancak istediği potansiyeli 
alamadığını belirten Yalçın, “27 senedir 
motor tamircisiyim. Küçüklüğümden bu 
yana hep gerçekleştirmek istediğim bir 
hayalimdi. Şimdi böyle bir proje yaptık. 
Çıkma parçalardan, hurdalardan ta-
mamlayarak. 2 yıl sonra bu hale getirdim. 
Önce 3 tekerlekli yapmaya çalıştık, ancak 
istediğimiz potansiyeli alamadık. Suyla ça-
lıştırmayı denedik, ama verim alamadık. 
Tekrar benzinle çalıştırdık ve istediğimiz 

potansiyeli aldık. Ama biraz daha geliştir-
mek istiyorum” dedi.
►‘YAPAMAZSIN’ DEDİLER, O İSE YAPTI
Kendi aracını yapmanın çocukluk hayali 
olduğunu ve arkadaşlarının ‘yapamazsın’ 
sözlerine rağmen hayalinden vazgeçme-
diğini ve ortaya güzel bir şey çıkardığını 
söyleyen Yalçın, “İlk iskeletini yapmam 
yaklaşık 1 senemi aldı. Her şeyi bilinçli bir 

şekilde yapmaya özen gösterdik. Yapım 
aşamasında çok sıkıntılar yaşadık. Her-
kes ‘yapamazsın, boş ver’ dedi. Ama hiçbir 
zaman hayallerimizden vazgeçmedik. Yap-
maya başladıktan, her şey bir araya geldik-
ten sonra güzel bir şey elde ettik. Ortalama 
160 kilometreye kadar hız yapabiliyor. Ama 
bizim maksadımız burada hız değil, hobi ve 
güvenlik” ifadelerini kullandı. – İHA

İsa Yalçın

Yalçın çocukluğundan beri hayalini kurduğu aracı yaptı .
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Türkiye şampiyonu oldular
Amasya’da 17–23 Ocak tarihlerinde düzenlenen Yıl-Amasya’da 17–23 Ocak tarihlerinde düzenlenen Yıl-
dız Kızlar Hentbol Türkiye Şampiyonası’nda Kepez dız Kızlar Hentbol Türkiye Şampiyonası’nda Kepez 
Belediye Yıldız Kızlar Hentbol Takımı, büyük bir başa-Belediye Yıldız Kızlar Hentbol Takımı, büyük bir başa-
rıya imza atarak 10’da 10 galibiyetle şampiyon oldu.rıya imza atarak 10’da 10 galibiyetle şampiyon oldu.

TRENDYOL Süper Lig’in 19. haftasında Alan-
yaspor deplasmanda Çaykur Rizespor ile 
karşılaştı. Çaykur Didi Stadı’nda oynanan 

karşılaşmayı hakem Halil Umut Meler yönetti. 
Karşılaşmanın 18. dakikasında sağ kanatta 
topla buluşan Taha Şahin’in ortasında ceza sa-
hası içinde Augusto’nun kafa vuruşunda meşin 
yuvarlak dışarı çıktı.
62. dakikada sol kanattan Valentin Mihaila’nın 
ceza sahasına ortasında sağ kanatta topla bulu-
şan Taha’nın biraz ceza sahasına pasında Laçi 
meşin yuvarlağı ağlara gönderdi. Hakem Halil 
Umut Meler, VAR’dan gelen uyarı üzerine pozis-
yonu izleyerek golü ofsayt nedeniyle iptal etti.
80. dakikada Hojer’in kedi sahasının solundan 
savunmanın arkasına doğru gönderdiği derin-
lemesine pasta topla buluşan Mihaila’nın vuru-
şunda meşin yuvarlak filelerle buluştu. 1-0
89. dakikada Hagi’nin sol kanattan ceza sahası-
nın dışından gönderdiği pasta ceza sahası için-
de Steve Mounie’nin dokunuşunda top ağlara 
gitti. 1-1 (İHA)

Alanyaspor deplasmanda Alanyaspor deplasmanda 
karşılaştığı Çaykur Rizespor karşılaştığı Çaykur Rizespor 
ile 1-1 berabere kaldı.ile 1-1 berabere kaldı.

B Grubu’nda mücadele eden Kepez Be-
lediyesi’nin yıldız kızları; İstanbul Defne 
Spor Kulübü, Bursa Büyükşehir Belediye 
Spor Kulübü, Elazığ GSGM Spor Kulübü, 
Manisa Büyükşehir Belediye Spor Kulübü, 
Adana Şamo Spor Kulübü ve Eskişehir 
Odunpazarı Belediye Spor Kulübü’nü 
farklı skorlarla mağlup ederek lider 
tamamladı. Grup aşamasının ardından 
çeyrek finalde Batman Belediye Spor Ku-
lübü’nü, yarı finalde Kastamonu Dinamik 
Spor Kulübü’nü yenerek finale yükselen 
Kepez ekibi, final maçında ise Aksaray 

Belediye Spor Kulübü’nü de üstün bir 
oyunla mağlup ederek Türkiye şampiyo-
nu oldu. Bu başarının ardında uzun süre-
dir sürdürülen sistemli altyapı çalışmala-
rının olduğunu belirten Kepez Belediyesi 
Kadın Hentbol Takımı Antrenörü Sertan 
Sarpaş, “Kızlarımız sahada yürekleriyle 
oynadı, inançları ve mücadeleleriyle Ke-
pez’e bir kez daha gurur yaşattı. Bu büyük 
başarıda emeği geçen, bizleri her daim 
destekleyen Kepez Belediye Başkanımız 
Mesut Kocagöz’e ve Kulüp Başkanımız 
Emin Akçay’a teşekkür ederiz” dedi. – İHA  

Türkiye şampiyonu oldular

TFF 3. Lig’de 4. Grup’ta Antalya’yı temsil 
eden Alanya 1221 Futbol Spor Kulübü, 
18. ha� ada Milli Egemenlik Stadı’nda İz-
mir temsilcisi Tire 2021 Futbol Kulübü ile 
karşı karşıya geldi. Karşılaşmaya iki ta-
kımda istekli ve kora kor bir mücadeley-
le başladı. İlk dakikalarda konuk ekibin 
etkili atakları Alanya 1221 FSK kalesini 
zorda bırakırken, 34’üncü dakikaa Orhan 
Olpak’ın ceza sahası içinde al�  pas içeri-
sine çevirdiği topa konuk ekipten Umut 
Can Çoban ters bir vuruşla topu kendi 
ağlarına gönderdi. Bu golle Alanya 1221 
FSK, ilk devreyi 1-0 önde kapa�  . Karşı-
laşmanın ikinci devresine ev sahibi ekip 
maça başladığı kadro ile devam ederken, 
konuk ekip Tire tek oyuncu değişikliğiyle 
başladı. Bu devrede beraberlik için daha 
atak oynayan konuk ekip Tire 2021 FK, 

Alanya ceza sahasına girmekte zorlandı. 
Çok adamla gelen rakibin kalesine hızlı 
ataklarla giden Alanya 1221 FSK, farkı 
2’ye çıkaracak net gol � rsatları yakala-
sa da Tire savunması ve kalecisi Mert’i 
geçemedi. Maçın 85’inci dakikasına ceza 
yayı üzerinde serbest vuruş kazandı. 
Sercan Uslu’nun kullandığı serbest a� şta 
barajdan dönen topa Bera’nın yeniden 
vuruşunda top Yusuf’un sır� ndan döner-
ken hakem bu pozisyona penal�  nokta-
sını gösterdi. İ� razlar hakemin kararını 
değiş� rmezken tribünlerden bu penal�  
kararına büyük tepki geldi. Penal�  
a� şında topun başına geçen Mustafa Ça-
lışkan, fi leleri havalandırarak takımının 
beraberlik golüne adını yazdırdı. Karşı-
laşmada başka gol olmadı ve mücadele 
1-1 eşitlikle sonuçlandı. – Görkem Çancı

Alanya 1221 
FSK, Tire ile 
berabere kaldı 

ALANYASPORALANYASPOR
1 PUANA1 PUANA

RAZI OLDURAZI OLDU

Alanya 1221 FSK, ligin 18. hafta Alanya 1221 FSK, ligin 18. hafta 
mücadelesinde Milli Egemenlik mücadelesinde Milli Egemenlik 
Stadı’nda karşı karşıya geldiği Stadı’nda karşı karşıya geldiği 
Tire 2021 FK ile 1-1 berabere kaldı.Tire 2021 FK ile 1-1 berabere kaldı.
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